



# “冠芝霖手机连锁2015爱心慈善的呼唤”活动筹集善款5028元 善款今日送达受助对象手中

本报1月18日讯(记者 孙秀峰 刘哲 杜雅楠) 17日、18日,“冠芝霖手机连锁2015爱心慈善的呼唤”活动在渤海国际冠芝霖手机门前唱响,现场共筹得善款5028元,将于今日送达受助对象手中。

17日上午,工作人员凌晨就搭建好的舞台上,整齐地摆放了电动车、洗衣机等义卖商品。蒲公英公益、渤海公益、薪火义工等公益组织的义工们,在现场为市民发放《齐鲁晚报》,一列统一着装的欢动骑

行俱乐部成员也整装待发,准备开始全城爱心骑行。

活动首日,苏章田、王宝峰、张成文等书画家早早地出现在活动现场,几位书画家现场作画,吸引了过往路人驻足观看。苏章田的作品《傲雪三友》最先被一位女士买走。买画的苏杏芬女士说,自己在报纸上了解到今天得活动后,一早就专程从惠民县胡集镇赶到活动现场,送来善款。接着《大鸡图》《沁园春·雪》《钟馗神威图》等20余幅作品纷纷出

炉,在活动现场展出拍卖,支持本次慈善活动。

现场的捐款活动也同时进行,现场展出的齐鲁晚报今日滨州“爱在滨州”的报道令过往路人为之动容,10元、50元、100元面值不同的现金不断地被投入捐款箱中。

18日下午5点钟,爱心义卖正式开始,为时近四个小时的拍卖吸引了几百名爱心人士参与到活动中来,活动现场爱心涌动,零下5℃的天气却不觉寒冷。

由金立手机提供的一部智能手机在活动刚刚开始就以360元的价格拍出,随后,由冠芝霖手机、欧珀电子、幸运风服饰、滨州联通、麦迪逊KTV、学而思教育等爱心商家提供的电动车、洗衣机、手机、棉服、培训名额等被一一拍出。同时,由爱心书画家们贡献的书画作品也在活动中被抢拍一空,所拍得善款全部投入到捐款箱中。

4个小时过去,现场所有的商品都被义卖结束,主持人

宣布活动结束后,仍旧有人将善款投入捐款箱。接着,在现场诸多爱心人士监督下,义工在台上将封好的募捐箱拆开,清点所得善款。经过多次确认,主持人宣布,“本次活动,我们共筹集善款5028元。”

活动主办方负责人李洪利说:“本次活动所得善款可能不多,但是我们仍然感动于大家的热情和善良,天气很冷,但我们能感到大家的心是热的,明天我们就会把所得善款全部送到受助对象家中!”



17日、18日两天,“2015爱心慈善的呼唤”活动现场展示了齐鲁晚报今日滨州近期重点报道的部分弱势群体们在贫困、病痛折磨下坚强生活的报纸版面,参观市民无不为之动容。其中一位市民看了“爱在滨州”栏目相关报道后潸然泪下,并表示以后会多关注他们。  
本报记者 杜雅楠 见习记者 傅浩 摄

## 十岁男孩随父亲播洒爱

17日上午10点多,蒲公英、薪火和渤海等公益组织的义工们合完了报纸后,开始走上街头向过往路人发放报纸,宣传为困难但坚强的家庭慈善募捐的爱心救助活动。

义工们小心翼翼地将报纸送到广大市民的手中,并耐心而又热情地向市民们讲解此次活动的目的和意义。这时,身穿薪火志愿者服装的青年人正领着一个小男孩向路人手中递报纸,此番场景吸引了记者的眼球。

经上前询问得知,青年人名叫高波涛,是薪火义工的成员,而小男孩高孟宇正是他的儿子。高波涛告诉记者,他虽然加入薪火义工不久,但每次爱心救助活动都会积极参加,用自己的绵薄之力向社会传递一份正能量。

“我今年十岁,上二年级了。”说起话来略显羞涩的高孟宇,却不惧严寒,用自己的行动为此次活动出一份力,向社会传递一份爱心。

“今天正好是周六,他不用去上学,我一说来参加这个活动,他挺开心的,吵着要来帮助,我也就把他带过来了。”高波涛说,“虽然人小,但传递爱心不分年龄大小,发报纸这活他能干得了,而且很积极,对他来讲,也是一种磨练吧,也希望他能从这样的活动中体验到社会的温暖。”

本报记者 孙秀峰

## 贴膜“娘儿俩”献爱心不含糊

### 两人分别拍下一副字画和一辆电动车

17日,在渤海国际广场上贴手机膜的赵先生以100元买下一幅字画捐赠善款,18日晚上,同样摆摊贴膜的李女士以1000元拍下了一辆电动车,将善款投入了捐款箱。而记者在采访中却惊奇地发现,两位贴膜的爱心人士竟是“娘儿俩”。

赵先生在渤海国际广场上摆摊贴膜,虽然学历不高,但对字画有特别的爱好,而且对《沁园春·雪》情有独钟,然而小赵不想要市场上印刷版的书法,又一直没机会得到字画大家的作品。

17日一早,爱心艺术家就来到了活动现场,赵先生一听到这个消息,就赶到了活动现场,当他提出想要一幅《沁园春·雪》书法作品的请求后,艺术家中以书法见长的苏章田答应了他的请求,为其现场书写一副《沁园春·雪》。“虽然我对书法了解不多,但对苏章田老师有所耳闻,能求

到他的作品,我真的很满意。”赵先生说,他摆摊一天的收入也不过一百来块钱,买幅字画有点奢侈,但是这一百块钱用来做公益,捐助给需要帮助的人,他觉得这钱花得很值。

年近五十的李九彩在广场西边摆摊贴膜,每天收入不过百元。17日,在活动现场摆摊的李九彩得知是慈善活动后,往捐款箱中投了50元善款。在18日的爱心物品拍卖环节,李九彩又力压一众竞标者,以1000元的价格买下了一辆电动车。走到台上的李九彩颤抖的从口袋里拿出一把零钱仔细数过才发现钱不够,跟主持人提出去借一下再来交善款。

不到十分钟,李九彩再次回到台上,将1000元钱投到募捐箱中。主持人再三向衣着朴素的李九彩确认是否要捐款,李九彩说:“我确定要捐,我家里人都是支持我的,这钱就是



李九彩将1000元爱心款投入捐款箱。

从我外甥那里借的。”记者了解到,李九彩口中的“外甥”正是捐钱买画的赵先生。

李大姐说,支持公益本来就是人人都该做的事,家里人虽然还不知道她两天内花了一千多元做公益,但她相信,他们

知道后,也一定会支持她的做法。

在活动结束之际,这“娘儿俩”又分别拍下了两件爱心商家提供的棉服,捐出了近百元善款。

本报记者 杜雅楠 刘哲

## 义工拍下四幅爱心书法

两天的爱心慈善呼唤活动中,来自蒲公英公益平台滨州站和渤海公益的二十几位义工冒着刺骨的寒风,包揽了现场维持秩序、整理爱心物品等多数工作,成为活动最有力的后援。

来自蒲公英公益平台的崔亮在公益平台上的网名叫阳光,他本人也和网名一样,是一个很

阳光的人。崔亮3岁时,由于小儿麻痹症,右腿落下了残疾,严重影响了他的行动能力。

崔亮已经加入蒲公英公益一年多了,每次公益活动,只要他有时间,就一定会参加,这次的爱心慈善呼唤活动中,他特地在周六请了一天假。崔亮负责维持现场秩序,一有空闲,崔亮就开始帮其他义工分担工

作。崔亮说,他小时候,父母带他四处求医的过程中得到了很多好心人的帮助,他现在要把这份爱心散发出去。

今年44岁的王清波是一位来自渤海公益的义工,他加入渤海公益只有几个月的时间,但一直对公益事业很热心,参与公益事业也有十几年时间了。

在现场,王清波一直在忙碌,他说,虽然有点累,但他觉得,能为需要帮助的人做点事,这不算什么。除了出力,王清波还现场拍下了四幅爱心艺术家提供的书法,捐出了400元善款。“我现在的工资养家已经足够了,这些钱捐出来,我希望能帮到需要帮助的人。”

本报记者 刘哲



薪火义工高波涛带着十岁儿子高孟宇一起在街头发报纸宣传爱心募捐活动。

本报记者 孙秀峰 摄

### 挂失

许文文会计从业资格  
证丢失,身份证号:  
371421199110155468,特此声明。